                                                              Показательные уравнения и неравенства

 Решение показательных уравнений и неравенств (билеты для зачетов)

Билет 1                          (1 уровень)
Билет 1*                                    (2 уровень)

Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решение показательных уравнений и неравенств (билеты для зачетов)

Билет 2                       (1 уровень)
Билет 2*                             (2 уровень)

Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решение показательных уравнений и неравенств (билеты для зачетов)

Билет 3                           (1 уровень)
Билет 3*                                ( 2 уровень)

Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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 Решение показательных уравнений и неравенств (билеты для зачетов)

Билет 4                              (1 уровень)
Билет 4*                            (2 уровень)

Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решение показательных уравнений и неравенств (билеты для зачетов)

Билет 5                          (1 уровень)
Билет 5*                                (2 уровень)

Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решение показательных уравнений и неравенств (билеты для зачетов)

Билет 6                         (1 уровень)
Билет 6*                                 (2 уровень)

Решить уравнение:
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Решить неравенство:
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Решить уравнение:
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)

графически

х

х

х

х

х

х

х

х

х

х

х

-

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

+

×

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

=

=

-

=

+

+

+

-

-

+

5

2

1

)

6

;

0

8

5

,

1

9

3

2

)

5

;

2

3

3

)

4

;

27

3

)

3

;

120

5

5

)

2

;

252

6

6

)

1

2

5

2

2

2

1

 
Решить неравенство:
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